

## АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

	Планування проєктної діяльності у різних галузях
	вільного вибору
Спеціальності:	073 “Менеджмент”
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	10-30
Семестр, в якому викладається:	1-2 семестр
Кількість: кредитів ЄКТС академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)	9 кредитів, 270 год., у т.ч. I семестр - 18 год. лекцій; 22 год. практичних та 140 год. самостійна робота; II семестр - 14 год. лекцій; 16 год. практичних та 90 год. самостійна робота;
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	I сем. – екзамен; II сем. – диф.залік. I сем. – курсовий проєкт.
Кафедра, що забезпечує викладання:	Менеджменту та адміністрування
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Лекції : Запухляк І. Б. – д.е.н., професор Практичні: Савчук С. В. - к.е.н.
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	Управління проєктами, Управління якістю
Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни:	<i>Загальні компетентності</i> ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні; ЗК3. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій; ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність); <i>Фахові компетенції</i> СК1. Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів; СК2. Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани; СК4. Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації; СК5. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління; СК7. Здатність розробляти проєкти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість; СК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації,

	<p>приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію;</p> <p>ДСК1. Здатність застосовувати технології проектного менеджменту для розвитку окремих команд, громад та територій, галузевих підприємств;</p>
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	<ul style="list-style-type: none"> <li>- здатність генерувати нові рішення у вигляді проектної ідеї, обґрунтовувати та оцінювати життєздатність проекту з врахуванням галузевих особливостей;</li> <li>- уміння планувати ресурсне забезпечення проєктів;</li> <li>- здатність застосувати сучасні технології планування проектної діяльності та реалізації проєкту;</li> <li>- здатність оцінити ефекти від реалізації проєкту, сформувати бюджет проєкту та встановити вплив проєкту на зацікавлених осіб залежно від сфери реалізації проєкту ;</li> <li>- здатність планувати проєктну діяльність із врахуванням специфіки функціонування різних галузей.</li> </ul>
Особливості навчання на курсі:	<p>Оцінювання знань студентів проводиться за результатами комплексного оцінювання.</p> <p>Всього 2 змістовні модулі.</p> <p>Типи завдань: творчі завдання, тестові завдання, дослідницькі завдання.</p> <p>Форми контролю: модульний контроль за кожним змістовим модулем передбачає контроль теоретичних знань і практичних навиків (40 балів – лекційний курс та 60 балів практичні заняття).</p> <p>Студенти працюють командою з виокремленням індивідуального внеску кожного.</p>
Матеріально-технічне забезпечення:	Не потребує спеціального матеріально-технічного забезпечення
Стислий опис дисципліни:	<p>Дисципліна спрямована на формування у студентів навиків виявлення галузевих проблеми та обґрунтування різних варіантів вирішення цієї проблеми; планування часу, ресурсів та результатів проєкту та проектної діяльності підприємств, організацій, установ з врахуванням галузевої специфіки. Дає загальне уявлення про особливості проектної діяльності у різних галузях. Розглядає ресурсне забезпечення проєкту, розкриває процес формування бюджету проєкту, навчає практичного використання гнучких інструментів планування та контролю за реалізацією проєкту. Розкриває суть та етапи і функції управління проектною діяльністю.</p>